



Голос времени

18 СЕНТЯБРЯ

СУББОТА 2004

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 75 (6525)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Комментарий губернатора А. Черногорова по итогам расширенного заседания Правительства Российской Федерации

После трагических событий конца августа - начала сентября мы все осознали, что фактически живем в условиях необъявленной войны и что наш враг - не отдельные сепаратистки настроенные элементы, а мощные силы международного терроризма, противостоять которым можно только организованно, используя все имеющиеся у государства силы и средства, а также те возможности, которыми располагает сегодняшнее гражданское общество.

Естественно, у меня лично как губернатора да и у других глав регионов накопилось немало вопросов и предложений, касающихся антитеррористических мероприятий. Было естественное желание обменяться мнением, услышать позицию высшего руководства страны, получить разъяснения по некоторым пробелам в федеральном законодательстве, по противодействию терроризму. Важно было также услышать о тех политических шагах, которые намечены в стране в интересах усиления ее единства и территориальной цело-

стности. Собственно, именно на эти задачи и было акцентировано внимание в ходе состоявшегося расширенного заседания Правительства Российской Федерации.

Свои предложения по обозначенному вопросу мы передали в секретариат, которые с предложениями от других регионов уже обобщаются. Нами поднят ряд проблем, актуальных не только для Ставропольского края. В частности, я обозначил необходимость четче определить в действующем законодательстве механизм взаимодействия региональных антитеррористических комиссий и оперативных штабов как с органами власти, так и с рядовыми предприятиями и организациями, которые не являются субъектами борьбы с терроризмом, а также необходимость усиления ответственности за терроризм и распространения его на посягнувших этого злейшего явления. Мною был поднят вопрос о финансировании антитеррористической деятельности, а также о перекрытии

каналов поступления денежных средств террористам.

Был также внесен ряд предложений, непосредственно касающихся обеспечения безопасности территории Ставропольского края. В частности, поднять роль советов микрорайонов, домовых советов в соблюдении паспортного режима. Нам надо знать, кто живет в том или ином квартале, доме. Неконтролируемая общественностью прописка лиц без определенных занятий является потенциальной зоной риска. Также предложено передать федеральный контрольно-пропускной пункт "Ищерский", расположенный в восточной части края, в подчинение Главного управления внутренних дел Ставропольского края.

Что касается инициатив Президента, то они встречены с пониманием и осознанием сложности текущего момента, во многом отвечающих той позиции, которую уже неоднократно высказывали на местах, в том числе и у нас в регионе. Я сторонник наведения порядка в выборной системе, особенно,

когда речь идет о выборах глав субъектов и депутатов главного законодательного органа страны. И я приветствую предложения, высказанные в этом отношении президентом страны.

Как руководитель "пилотного региона" по реализации реформы местного самоуправления в стране также с пониманием отношусь к обозначенному Президентом России усилению влияния руководства субъектов РФ на формирование органов местного самоуправления на своих территориях.

Уверен, те кадровые назначения, которые произошли в руководстве Южного федерального округа и созданного федерального Министерства по региональной и национальной политике, образование особой федеральной комиссии по Северному Кавказу помогут лучше разобраться в особенностях нашего региона и откорректировать государственную политику в отношении социально-экономического развития южных территорий.

Пресс-служба губернатора Ставропольского края.

Хорошие новости

Поздравляем!

За особые заслуги и добросовестную работу Почетными грамотами губернатора Ставропольского края награждены кировчане:

Полежаева Нина Васильевна, мастер аварийно-диспетчерской службы открытого акционерного общества "Новоавловскрайгаз";

Цуренко Михаил Александрович, слесарь аварийно-диспетчерской службы открытого акционерного общества "Новоавловскрайгаз".

Подарок Президента

Владимир Путин выделил деньги из своего резервного фонда на приобретение музыкальных инструментов для образовательных учреждений. Школам Южного федерального округа на эти цели выделено 16,24 миллиона рублей.

В число многих счастливиц Ставропольского края, получивших подарки от Президента Российской Федерации, попала и Марьяинская школа нашего района. (Соб. инф.)

В комиссии по помилованию

Как сообщила пресс-служба губернатора, в правительстве СК состоялось шестое в этом году заседание комиссии по вопросам помилования, на котором были рассмотрены четыре прошения осужденных, в том числе от двух женщин, одной из которых судом назначено наказание в форме выплаты штрафа в размере 50 тыс. рублей. Остальные отбывают наказание в исправительных колониях. Двое осужденны за убийство, один - за мошенничество и один - за продажу алкогольной продукции, не отвечающей санитарным требованиям. Комиссия приняла решение рекомендовать губернатору направить представление президенту России о помиловании двух осужденных. ("СП").

В муниципальных образованиях

Состоялось заседание

Совета депутатов города Новоавловска. Вопросы рассматривались серьезные: об исполнении бюджета города за первое полугодие (эту работу Совет признал в целом удовлетворительной), о получении кредита для муниципальных нужд и праздновании Дня города.

Заместитель главы администрации города Анатолий Змиевский отчитался об исполнении плана социально-экономического развития Новоавловска. Кроме того, был утвержден план работы Совета на четвертый квартал.

Валентина ВОЛКОВА, председатель Совета депутатов города.

Эхо трагедии

Чужого горя не бывает

Новоавловский почтамт принимает денежные переводы без взимания платы за пересылку от физических и юридических лиц, желающих оказать материальную помощь пострадавшим в результате террористического акта в г. Беслане, по реквизитам счета:

АКБ "Банк развития региона" (ОАО)
г. Владикавказ
БИК 049033764 Корреспондентский счет
30101810500000000764
Фонд помощи по тараку в г. Беслане
Лицевой счет 4091181050000000017
ИНН 150000240

День работника леса

Лесные чародеи

Природа не обделила красотой наш район. Кому из кировчан не доводилось хотя бы раз в жизни побывать с друзьями на пикнике, помечтать у костра, прогуляться по лесу, вдохнуть полной грудью чистейший воздух и опьянеть от него, а потом прислониться к дереву и слушать пение птичьего хора. В такие минуты блаженства мы даже не задумываемся над тем, что сохраняют эту красоту, следят за порядком в лесном доме люди родной, но почетной профессии лесника.

В Кировском лесхозе - коллектив небольшой, но руки и души у людей золотые. Не один раз слышали в свой адрес слова благодарности Сергей Стрекалов, Николай Деревянченко, Владимир Селезнев, Николай Коломойцев. Не подводит опытные лесники и молодой Григорий Кузнецов, продолживший семейную традицию. От их зоркого хозяйского взгляда не ускользает ни одна деталь: сразу видят, где неполадки в лесу. А дел в хозяйстве хватает. За текущий год лесоводы успели осуществить рубки ухода на 25 гектарах леса, посадить на Орловском участке пять гектаров лиственных культур, не забыли провести механизированный уход на 153 гектарах, где растут саженцы, от сорняка очистить противопожарные барьеры, ведь пожар - главный враг леса. Лесные труженики выращивают и сосенки для жителей района, чтобы те не остались под Новый год без главного праздничного атрибута. А желающим сделать свои приусадебные участки уютными и красивыми, лесоводы предложат березки, вечнозеленый самшит.

С большой теплотой о своих товарищах отзывается главный лесничий Людмила Гнускова, называя



На снимке: (слева направо) Владимир Селезнев, Людмила Гнускова, Григорий Кузнецов.

фамилии лучших работников. На Сергея Гаджиева, Александра Устинова, Тамира Дубову, Юлию Бубенкову, Татьяну Галанину равняются все в лесном хозяйстве, они пример для подражания.

А Евдокия Петровна Железнова, Любовь Иванова и Николай Васильевич Маслюковы, Анна Сергеевна Лазуренко, Нина Дмитриевна Колосей стояли у истоков создания хозяйства. Это их заботливыми руками выращена большая часть лесного массива. А руководил Аполлоном лесничеством в те годы Валентин Григорьевич Кобелев. Ныне все они пенсионеры и в канун профессионального праздника работников

леса их будет чествовать молодое поколение, дарить подарки, угощать за праздничным столом. От души поздравит своих подчиненных строгий, но отзывчивый директор этого хозяйства Николай Николаевич Петренко.

Давайте же и мы с вами, те, кто приходит в лес отдохнуть или полакомиться ягодами, набрать кизила, малины, шиповника, грибов, научимся уважать труд лесных чародеев: не оставлять после себя горы мусора, не ломать деревья, не жечь костры... Всегда будем помнить о том, что после нас останется будущим поколениям.

Любовь МЕДЯНИК.

*Уважаемые коллеги и ветераны труда!
Поздравляем вас с Днем работника леса!
Желаем счастья, удачи, крепкого здоровья, успехов в работе, благополучия вам и вашим семьям.*

Администрация Кировского лесхоза.

◆ Успешное дело

Давно хотелось познакомиться с руководителем фермерского хозяйства "Дина" Сергеем Алманцевым, проживающим в Орловке: он одним из первых в районе стал фермером. И вот такая возможность представилась после районного совещания хлеборобов, на котором глава райгосадминистрации П.В. Кожин вручил Сергею денежную премию за высокие результаты по итогам уборки урожая прошлого года.

Добрая слава об Алманцеве и его коллективе идет давно, поскольку человек он основательный, умеющий и сам работать, и других организовывать. Сергей из простой крестьянской семьи. Отец его, Анатолий Александрович, всю жизнь отдал колхозу "Орловский", был замечательным механизатором, имеет много благодарностей и медалей за трудовое отличие. Мать, Дина Степановна, тоже колхозная труженица, была дояркой и от другой работы не отказывалась. Сейчас оба на пенсии.

О себе Сергей говорить не любит. Но все же коротко рассказал, что еще в школе мечтал стать инженером-строителем. И своего добился, хотя сразу поступить в вуз не удалось. Пришлось сначала побыть в колхозе учеником токаря, а через три месяца уже и самостоятельно работать. Служил в Германии, в группе советских войск. Затем учился и закончил Одесский инженерно-строительный институт. Уехал из родных мест по комсомольской путевке в Свердловскую область, работал прорабом в управлении "Бокситстрой", мастером производственного обучения в училище, затем заместителем директора.

Но домой все равно тянуло, - говорит Сергей. - Вернулся в Орловку, председатель колхоза Олег Михайлович Мелешко предложил прорабскую должность - не отказался. А в фермеры подался в 1992 году: заманчивым было тогда зарождающееся фермерское

Заботы фермерские



Слева направо: механизатор А.А. Зайцев, бухгалтер Л.М. Сухина, руководитель «Дина» С.А. Алманцев, механизатор А.Н. Сторчевой.

движение. Вышел из колхоза, забрал свой пай (6,63 га) и отцовский, получил еще 11 гектаров из районного фонда перераспределения. Вдвоем с отцом и начали крутиться: брали кредиты, приобретали технику, купили ангар и все самое необходимое для начала самостоятельной работы. Помню, в первый год на всей площади посеяли озимую пшеницу и собрали почти по 30 центнеров зерна с гектара. Вроде и неплохой урожай, но хотелось большего, затраты ведь были существенные на горючее, семена, удобрения, ядохимикаты и другое. Потихоньку "богатели", через три года стали брать землю в аренду у своих односельчан и довели площадь до 500 гектаров. Сейчас у нас 1200 гектаров пашни, в том числе земля 130 пайщиков. Мы полностью обеспечили себя необходимой техникой, которую берем и в кредит, и по лизингу. Так что на поклон к дяде не идем и производственные вопросы решаем сообща. Коллектив у нас хороший. Все 12 человек люди работающие, ответственные.

На фермерских полях выращиваются озимые пшеница и ячмень, подсолнечник, кукуруза, озимый рапс, соя, кориандр. 50 процентов площадей,

как правило, отводится зерновым колосовым, наиболее востребованным культурам.

Назвал Сергей своих незаменимых работников: двух Александров - Зайцева и Сторчевого, Анатолия Тимошина, водителя Михаила Губина, токаря-сварщика Владимира Валина, такого же делового механизатора-слесаря Георгия Николаевича Ляхера, электрогазосварщика Владимира Голубца.

В хозяйстве готовятся к осеннему севу. Озимый рапс на 190 гектарах уже посеян, с 10 сентября фермеры приступают к севу озимых - пшеницы и ячменя - готовят к уборке кукурузы и подсолнечника.

Старается Сергей Алманцев не обижать пайщиков: получили они 3 тонны пшеницы и ячменя, по 20 килограммов растительного масла. Нынче, после уборки, выдаст еще кукурузное зерно. Он считает, что людей нельзя ущемлять, и поддерживает с ними нормальные человеческие отношения. А на мой вопрос, почему Сергей назвал свое фермерское хозяйство "Дина", ответил, что это имя его матери и дочери, которая закончила вуз и теперь работает вместе с ним в фермерском хозяйстве.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Суд идет

А так хотелось прокатиться на "Соболе"...

Мысль завладеть чужой автомашиной двум друзьям из станицы Зольской И.Семенову и С.Миргородскому не давала покоя. Уж очень им понравился автомобиль "Соболь", принадлежащий одной станичнице. Ждали удобного случая, чтобы совершить угон.

И вот такой случай представился. Поздним вечером, употребив для храбрости спиртное, затаились они у дома владелицы автомобиля и ждали с нетерпением: вот-вот "Соболь" должен подъехать. И Семенов подготовил маску и деревянную палку, предполагая, что при совершении нападения и угоне транспортного средства все это понадобится.

А у женщины и в мыслях не было, что ее ждут преступники. Она спешила домой - ведь целый день не видела своей дочери и мать. Подъехав к дому и не выключая двигатель, пошла открывать ворота. И вот тут-то И.Семенов набросился на женщину и, закрыв ей рот, начал изби-

вать. А затем, увидев, что она уже не способна сопротивляться, опрометью бросился к автомобилю, за рулем которого сидел его друг С. Миргородский. Угонщики попытались быстро уехать, но не получилось: машина наехала на препятствие, и преступники скрылись. На помощь женщине прибежали соседи. Потерпевшей были нанесены травмы средней тяжести.

И вот заседание районного суда. И.Семенов изворачивается, отрицает свое участие. Но вина его полностью доказана материалами следствия, а факты, как известно, вещь упрямая. К тому же и характеристика, представленная на него, отрицательная. Поэтому приговор И.Семенову прозвучал так: 6 лет лишения свободы с содержанием в колонии общего режима, а его поделщику С.Миргородскому - 5 лет и три месяца условно, с испытательным трехгодичным сроком.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Знай наших!

И количеством, и качеством

Наши постоянные читатели, возможно, помнят, что в мае в районном организационно-методическом центре проходила выставка "Я рисую музыку", где были представлены 108 работ юных художников нашего района. Затем 32 работы приняли участие в краевом конкурсе и были выставлены в Железноводской художественной школе.

Надо сказать, что рисунки наших ребят выделялись не только количеством, но и качеством, серьезным отношением к теме. И вот результатом: работа "Летите, голуби" Дарьи Панковой получила диплом лауреата. Занимается Даша на художественном отделении Марьинской детской музыкальной школы у преподавателя Галины Кишовой.

Ирина РОМАНЧУК, специалист районного отдела культуры.

◆ Письмо в газету

Спасибо, дяди пожарные!

Наш детский сад "Солнышко" находится недалеко от пожарной части. И мне давно хотелось познакомиться с воспитанников с работой людей этой героической профессии. В этом нам помог начальник пожарной части №41 А.Н. Куц, за что ему большое спасибо.

В назначенный день мы с ребятами пришли в часть, где нас уже ждали. Интересно и доступно пожарные Андрей Антонович Борыславский и Николай Прокофьевич Селознев рассказали малышам о своем нелегком и порой опасном труде, познакомили с работой некоторых механизмов. А шофер Анатолий Николаевич Дождиков даже показал детей на настоящей пожарной машине, чем вызвал у них неопределимый восторг.

Мальчишки и девочки - народ любознательный, поэтому не удивительно, что они засыпали вопросами своих рассказчиков: "А что это?", "А почему так?" Но терпеливые пожарники охотно отвечали "почемучкам".

Дошколятам позволили примерить специальную термозащитную одежду, шлемы, резиновые сапоги и перчатки. А самые смелые мальчишки рискнули подняться на несколько ступенек пожарной лестницы. Радости не было предела!

Встреча со смелыми, мужественными "дядями" настолько впечатлила детей, что все они пожелали в будущем стать пожарниками.

А когда в своем родном "Солнышке" мы проводили праздник-занятие "Огонь - друг и огонь - враг", членом жюри попросили быть Виктора Васильевича Лукьянцева, опытного пожарного. Без его участия праздник не получился бы таким увлекательным. А грамоты, подарки победителям конкурсов рисунков на тему "Хочу быть пожарным" вручал настоящий пожарник да еще и пожал каждому награжденному руку. Во как!

Марина ПУДОВКИНА, воспитатель.

◆ В мире прекрасного

Пришел, увидел... нарисовал



Посмотрите, какое мерцающее, проступающее сквозь туман лето в Архызе на этой работе Светланы Сабыниной. Живое, переменчивое, осязаемое художником мгновение, момент присутствия. Смотришь и чувствуешь: ты сам погружаешься в туман, сам видишь эти тонкие стрелы деревьев, эти наплывающие друг на друга горы, маленькие домики. Выглянуло солнце - и мокрую акварель сменило яркое масло, другие краски, другое настроение. Чтобы успеть поймать его и передать на

бумаге, спешит, работает рука художника.

Сколько таких впечатлений подарили 9 дней в Архызе! В августе здесь проходил семинар-плер для директоров и преподавателей художественных школ края. Из Кировского района, кроме Светланы Николаевны, в нем приняли участие директор детской художественной школы Новопавловска Виктор Копойко и преподаватель художественного отделения Советской музыкальной школы Надежда Лунева.

Организатором семинара выступил краевой Центр дополнительного образования. Директор Центра и два преподавателя ставропольского художественного училища вели занятия по живописи и композиции. Но главным для участников пленера стало все-таки не это. Люди творческие, они получили уникальную возможность общаться, обмениваться идеями и - влиять впечатления. С утра до вечера с неизменным этюдником бродили по живописным уголкам, ездили к Софийскому леднику, побывали в обсерватории, посетили древнее городище. И - работали, работали не покладая рук, запасаясь этюдами для новых картин.

А вот эта фотография сделана на Бадукских озерах в Теберде. Здесь Светлана и Александр Сабынины провели личный пленер, посетив стены родной alma-mater и старых товарищей.

Оксана ВОРОПАЕВА.

